

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

**Felelős szerkesztő és laptulajdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Debrecen, Hosszút-utca 8. sz., első emelet.  
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egy szám ára 40 fillér.

## 21. és 25. sz. rendelet (kibővítve.)

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 37. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

**elrendeljük:**  
a) Tiszta elfoglalt egész területre, mely hadművelési területek tekintetében:

1. Rend ellenszolgálatok leszek tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utasok stb. között, terjesztési, beszélni fognak bármely módon igaz vagy bekepzelet híreket vagy relatív meggyőződések a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai sötétosságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregre vonatkozólag; b) akik állomásokon, vonatokon találhatók, komoly indoklás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tisztelni a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illótni fogják a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vitte, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít; f) azok, akik meghatalmazás, vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történi közzététel helyiségeket elfoglalnak; g) akik éretlenségükkel fogják ültetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országot; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgez, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert; i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket; j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.
2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve: a) b) e) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszolgálat a hadtörvényesek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal. Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kömkedési vagy árulási szándékkal lesz véghez vite, a háboru alatt már életben levő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszolgálatosainak a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, téparancsnokságok, — esendőr-tisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, hadtörvényesek székhelyén, hadbírók, téparancsnokságoknál, esendőr-tiszteknél, ki lesz hirdetve dobszó által is.

5. A forraságok megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek. Errendelettel bűntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.

6. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyek szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.  
Nagyváradon, 1919. május hó 12-én.  
Erdélyi csapatok főparancsnoka:  
Mardarescu tábornok.  
Vezérkari főnök: Panaitescu tábornok.

## Proclamatie.

In ceasul in care armata romana evacuaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor, ca astutii linut ca ocupatiunea romana a fost provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnic din acest tintud judecand cu dreptate si imparzialitate nu poate tagadui ca datorita numelui ostirilor romane fost salvat de bolsevismul distrugator, care se grabea sa uduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunul si proprietatea ficcaruia. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata ficcaruia; au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nimic nu au fost stenjenite; din putruva pus scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusii pentru moment simtamantul de dreptate istoria nepertoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa oprit ruina a nationalitatii maghiare, deasemenea nu se va tagadui ca reabilitiunile strict necesare armatei de ocupatie sau facut in conditiuni legale si dupa o prealabila despagubire avandu se, grija a se seuti de accese obligatiuni locutiunii nevoiasi. — Aducem multumiriile noastre autoritatilor civile locale, care si-au indeplinit rolul cu bunevointa si exactitate mai aducem multumiriile tuturor locutiunilor cari recunoscant in armata romana pe salvatorii lor neau dat supunere si ascultare, fara soavire. Atragem totodata luarea aminte, ca in azul cand vreo ceata de resvratii sub in pulsul fostilor imputernicitii ai gardai rosii, vor complota pe timpul refragerii la viaa vreunul soldat, functionar, sau cetatean roman ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunci armata romana oprimdu si mersul se va reintoarce in zonaicare sa complotat, pentru a descoperi prinde si reprima de infapta pe atenta ori cu toata rigoarea legilor de rasbitu Zona se va preda, anto rianitilor maghiare in toata regula astfel incat limitea cetatenilor sa fie asigurate.

Commandamentul Trupelor din Transilvania  
General s. s. Mardarescu.  
Sef. de Stat Major  
General Panaitescu.

## Felhivás.

Azon órában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre eső területet, a román csapatok parancsnoksága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállás csak a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idejére volt, ezen terület békés polgársága igazságosan, részrehajlatlanul itélve nem tagadhatja le, hogy csak a román hadaknak köszönhető megmentése a megsemmisítő bolsevizmustól, a mely sietett megsemmisülni és pusztulásba vonni az egész magyar nemzetet vagyont, alpródiálni és használatostatni mindenkinek vagyonát és tulajdonát. Azon pillanattól, mielő a román katonák a Tisza partját uralták, mindenkinek a joga, becsülete és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, az igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megakadályozva, sőt ellenkezőleg, a román katonák védelme alatt folytathatták rendszeres életüket; ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságszolgálatot; a halhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy — csak hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisülése; hasonlóan a nem tagad-

ható, hogy a megszálló csapatoknak feltétlenül szükséges rekvirálások törvényes feltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számon tartva ezen kötelesség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatalosukat jó akaratú és pontossággal teljesítették. Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerően a román hadsereget felmentőket, alázat és meghaligatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetben, ha valamely bujtogató (fellásadó) csoport a vörös gárda volt megbízottjának befolyása alatt a visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamely katonára életre, hivatalnok vagy román állampolgár ellen, vagy megkísérli megsemmisíteni a román hadsereg meneteiben megáll, vissza fog térni azon területre, amelyen a merényletet elkövetők, a merénylőket kideríteni, elfogni, azonnal kivégezni a háborus törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendje biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnoka:  
Mardarescu, tábornok.  
Vezérkari főnök: Panaitescu, tábornok.

Kivonat a 20-ik Divizio Bulletin-jából General Anastasiától.

## Magyar nép!

Mielőtt elbagynánk ezt a földet, amelyen tíz hónapon keresztül tartózkodott hadseregünk, kötelességem nyilatkoznom, hogy milyen volt ezen parancsnokság magatartása azokkal szemben, akik a románok megszállása alatt voltak.

Egy az ellenségeink által elvezített háboru utáni béke, az államok jövőjének nemzetiiségi alapján való kialakulását eredményezte, ezen alapot nem mi, ez ügyben érdekeltek vetettük meg, hanem mások, azonban nem azok közül, akiknek ez érdekük lett volna és még hozzá olyan mások, akik ha nem is szimpatizáltak ellenségeinkkel, de mindenesetre részrehajlatlanok voltak. Következésképp egy elvileg kiteljesített nemzeti aspirációt és megnagyobbította országunkat Magyarországot, de nem a Magyar nép kárára, mert azt, amit az uralkodó elemek nem akartak megérteni, azt megértette a nép nem lehet egy idegen nemzetet az ő akaratától uralni.

A Magyarország iránti, jövőbeni jó szándékunkból kifolyólag, vele az ügyet elindítottuk. Egy veszteség féjda máb-1 kifo yolog megtámadott bennünk a Magyar hadsereg, habár meglepődünk, de hogy lyesimre nem voltunk elkészülve, igazolja az, hogy vissza lettünk szorítva helytőlünk, fegyvert kellett ragadnunk és a támadásra támadással kellett válaszolnunk. Az eredmény természetesen az volt hogy győztünk. A háboru törvényei szigorúak, megérettük azokat mi is, több mint az ország fele az ellenség megszállása alatt állott. Keltetnénk, hogy azokat megérezze a Magyar nemzet is.

Hogy mit művelték a megszállva tartott felországon a Német, Török, Bolgár, Osztrák-Magyar hadak, látható Targovesti városán, ahol Lazarescu tábornok lakásán, míg a tábornok távol volt, hazája iránti kötelességét teljesíteni, baromlivágo helyiséget rendeztek be az elfoglaltok, az én házamba lovakat vitték be. Sem Lazarescu tábornok lakásában, sem az én lakásomban nem hagytak egy tárgyat sem, csupán egy 25 éves aszkrényt. A város szélén levő szőlőmet átvették a megszállók, a szőlőbelső házamban egy magyar őrmester lakott, aki mindenemet felegetett és megsemmisített és elvitte szőlőmet két évi terméséig.

Milyen volt az én magatartásom Budapesttől a mi határunkig?

A magyar városok tulajdonát respektáltuk, rongálásokat javítottam és amerre elhaladtunk, csak virágot és hálástot kaptunk a magyar nemzettől, én aki saját házamban oly féltalmasan túrtam a magyar megszállást, egy háj szőnyit sem ártottam a magyarságnak. Nem mondhatom, hogy egyedül én viselkedtem így, egyesek jobban, mások meg rosszabbul viselkedtek. Meg volt a felfogásom és saját itéletemből kivontam személyemet, hogy maradjon csak egy tiszta gondolat és egy befolyásolatlan eszme.

A különböző népek olyan emberek, mint mi mindnyájan, akiknek joguk van az élethez. Vannak jó tulajdonságaik, hibáik, jogaik és kötelességeik. Saját szememmel és érzékeimmel ismertem meg Magyarszágot és a magyar népet. Gazdag, életörös, civilizált, művésze szerető, hazafias, dolgozó és szép nép; többek sok példát vehetünk és a magyar nép is találhat sok olyat, a remán népnél, ami követéare méltó.

Kényszerből és igazságtalanul senkit sem akartam elnyomni, mert így nem szolgálhattam volna hazámat, amely igazságos, jó eszményi és amely, ha az idegen megszállás alatt sokat is szenvedett, de nem küldött ide, hogy hasonlóképp eszelekedjem.

Következésképp igazságot szolgálhattam mindazoknak, akik hozzám panaszolni jöttek és igazuk volt. Ha valaki től többet vagy igazságtalanul vettek el, azt azonnal visszatérítettem, függetlenül attól, hogy ezt panaszolták volna, vagy pedig magamtól jöttem volna rá.

Mind Ezeket azon meggyőződésből tettem, mert beláttam, hogy a Magyar Nép most ismerhet meg bennünket és jobban megismerhet, mint eddig és ez a megismerés maradjon meg a Magyar és a Román Nép között, mint a jövőbeni kor világító fátyla a civilizált nemzetek között.

## Debrecen egészsége

Az influenza járvány enyhé volt.

Dr. Tüdös Kálmán városi tisztifőorvos a közigazgatási bizottság péntek délutáni ülésén a következőkben számolt be a város egészségügyi viszonyairól:

A közegezési visznyok februárban — a januári egészségi visznyokhoz képest jelentékenyen javultak. A fenyeető spanyol influenza járvány igen enyhének bizonyult és a hónap közepe táján nagy mértékben csökkent, amit is az igazolt tüdőgyulladás a januári huszonegyedikről februárban tizenhat esetre csökkent.

A születések száma kilencvenkilencel haladta meg a halálozások számát. Helyesfertőző betegségek általában csekély számban fordultak elő. Csupán a roncóló toroklob szaporodott. Előfordult roncóló toroklob hét, kanyaró egy, bárányhimlő hat, hasisagymáz hét, vérhas egy, járványos fültőmirigylobb egy esetben. Halálal végződött egy roncóló toroklob, egy vérheny, egy vérhas és egy hasisagymáz.

A vízvezeték és a kutak vize a belvárosban jó, a külterki kutak vize rossz, mert a nagy vízáradások miatt szennyesek.

A tanítás mindan iskolában megindult. Fűtés is van már, de sok gyermek nem járt iskolába, mert megfelelő téli ruhája nem volt.

A köztisztaság sok helyen hiányos. Különösen a szemét eltakarítása van elhanyagolva.

Február havában született 132 fiu, 122 leány. A halálozások száma: 80 férfi és 95 nő. Szaporodás 99. Házaságra lépett 135 pár, közülök 72 ref., 6 r. kath., 10 izr., 47 vegyesvallású.

A közigazgatási bizottság a főorvos jelentését tudomásul vette.

A debreceni vegyipari szakma politikai megbízottját letartóztatták.

A debreceni rendőrség tegnap letartóztatta Molnár Sándor magánújsívis-t... Molnár Sándor a minőségében közre-működött a Hrabóczy féle tisztító inté-zelben...

Molnár Sándor a minőségében közre-működött a Hrabóczy féle tisztító inté-zelben... Molnár Sándor a minőségében közre-működött a Hrabóczy féle tisztító inté-zelben...

Molnár egész mostanáig szabapo volt, azonban mikor Hajdu Dezső az inter-nálisgól vizsáért és letartóztatták, elők rúttok az iratok, melyek alapján megállapították, hogy a bolsevik éra alatt Molnár is szerepet vitt.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A re-formátus templomokban: Nagytemplomban, d. e. 10 órákor predikál Uray Sándor... d. e. 10 órákor predikál Komrád Zoltán... d. e. 10 órákor predikál Komrád Zoltán...

A római katolikus templomban vasárnap 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor cs, misék, 9 órákor nagymise, utána szent beszéd. D. u. 3 órákor kereszt uti ajtóos-ság, 4 órákor sz. beszéd és a Jézus Szíve Társulat ajtósága.

Kitől loptak tyukokat? Az el-múlt éjszaka a Hatvan utcán álló rét dór-poszt egy gyanús alakot vett észre, aki a hatán egy zsákot cipelt. Mikor a rendőr érdeklődni kezdett az iránt, hogy mi van a zsákokban, a illető eldobta a teahét és fu ásnak eredt.

Gyászjelentés. Alulírottak a leg-mélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtetetlen, drága, jó gyermekem, testvérünk és áldott emléku-jó rokonunk, Szilágyi Eszter, f. hó 4-én d. e. 11 órákor, életének 38-dik évében, 10 hónapi, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után csendesen el-hunyt.

Uj árverés a Simonffy-utcai vá-rosi bérpalotára. A város Simonffy u. 2. számú aatti bérpalotájára harmadszor is f. gnek árverést tartani, miután a második árverésen Gyamaty István által megaj-ántott 1,600,000 korona vételára Ho vá h András, Vido i János és Nagy Albert rá-licálták, azaz 10 száz l kkal többet ígér-tek.

Ajánlatok a tizenöt városi in-gatlanra. A kö gyűlés — mint ism-rt s — imondta tizenöt városi ingatlan, lórészt házasték k, eladásá. Ezekre sz-ingatlanokra március 2-ig kellett benyuj-tani az ajánlatot. A terminus f. gzenhat ajánlat érkezett be, amek nek felhívás-ára von t. özölaz a legköz. lebbli tanácsú és fog-imézked st tenni.

Alföldy Károly tánciskolájában a tavaszi tanfolyan március hó 10-én kezdődik. Beiratkozások Pétr fia-u 2. sz. Ifj. Schaff János tánciskolájában a Royalban az új tanfolyam keres-kező és iparos ifjak rész re f. hó 8-án hétfőn veszi kezdetét. Beiratkozásokat már elfogadok egész nap lakásomon, Csapó utca 61. sz. alatt. F. hó 7-én vasárnap nagy táncostély d. u. 5 órá kezd ttel. Belépési díj 8 korona és a vigalmi adó.

Sarvkötők, vaszkötők, memortók, irigátorok felszerelve, pesszárumok, Olla gummi, pólya gummi, mankó gummi, seb-válta, cipőgumi kapható Vitézfűlési, Piac-utca 16.

Legrosszabb nyakkendőit is újja alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Színház.

Csokonai-színház. Szombat, C) bérlet. Ma darin, szimű. Vasárnap délután, Kóristaléány operett Vasárnap este, Legénybucú operett. Vig színház. Szombat, Luxemburg grófia, operett. Vasárnap délután, Nagymama vigj. Vasárnap este, Be yar-éndője népsz. Maudarin szimű mely 4 nagy sz-kerral és en ott fel a szí társulat ma est C) bérletben kerül szíre. Luxemburg grófia operett a Vig-színház ma est előadás t Honhy Hauna és O H l e t J a k a tszansá. Vasárnap előad sok. Holnap, va-sárnap Csokonai-színházba délután fél 1 órá kezdettel a Kóristaléány, operett (ai sz. rejtő Hontay Hanna), este a Legénybucú Honthy Hanna és Ooskai hó hó feléptéve, a Vig sz-nház an délután 5 órákor Nagymama, viziták, mely ek Márta sze epében Székely Zsidi bátult sik riel este a le s bb epazi mű ek egyik, a Be-tár e j e rül szíre. A rekkant iskolza műkedvelő el adása kedden lesz a Vigszín-házban! Lorant József irípiró új darabja a „Viss a l” szerdán kerül b mutatóra a Vigszín á ban. A legnagyobb sikerre tart zámot a dollárkirályno operé repris előadása. Főszereplők O H bert Janka, Oc-kay Kor él, Makky M. Kálder, Várnai és Varga, kedpen a Csokonai színházban.

Levelezés

Jó megjelenésű jobb önálló iparos ismerettség hiánya miatt ez uton át megis-merkedne 18-23 év gaz-dálkodó hajadon, — vagy gyermektelen özvegyvel némi ho omány megki-vántatik. Levéllet „Nősu-ni” jelleg re a kiad ba ké-rek. 2904

Önálló jobb iparos, üzlettel. 40 ezer koronát érő vagyo-nom van. Megismerkedne házassá-g céljából 20-30 év közötti házias leánykával, vagy fiatal özvegyvel, kinek ugyan annyi horo-mánya van. — Diszkrétio b ztosított. E lap kiadó-jába teljes című levelekre válaszolok „Piros rózsá” jellegre. 2922

Ajánlat.

Drótszeg minden fél m reben. — Kapható itt. Losonci Já-nos cégnél Jozs. Klr. her-ceg-utca 16. 57

Dinnye és tengeri föld részben kiadó. Értekezni Pécsi Verbőczy-utca 2. Ip rk - mara. 2999

Árpaér: cserélek tengerit. Vörösmarty 24 Ugyanott m h-kaptarok, ká-ak, asztal és székek eladók. — 2976

Kotlóért jó tyukot, vagy tejt adok. Cím a kiadóhivata-ban. 2007

Tarhonya készítését, lép ömbölyüt me rendelésre vá alov. — Baross-utca 12. 2956

Jó menetelő kis cipész üzlet át dó. Cím a kiadó b hához. 2835

Mindenes a ánlközök egy jobb módu hához 14 éves leánykával, jó biz nyi ványal, — jó bánásm d m. llet Thalí Kálmán-u. 12. 2926

Szerény igényű tisztességes nőt lakótársul jogaz egy idő-sebb urnó. Szemennra u. 52. 2867

Kereslet.

Mindenes rős 1 d felvételi Lókodi ve déglőbe, Sas-utca 2. 2888

Vinoellér keresték a város közelé-ben fekvő sz löhöz ajánl-korok jelentik zhetnek Fried-lánd r Test. ércéknel — széchenyi u. 29. 2911

Szőlőt vagy egydőlőt öst bérbe verek lehet öleg a város alatt, ajánlatokat „Vincel-lér 32” je gére a kiadó a 2900

Kovács segéd felvétetik benkosztal Suba István, Kígyó u. 16 szám. 29 8

Boroshordókat minden aghságon és mennyiségben jó és javi-alan állapotban veszek. Nap-utca 4. 2944

Készletnek ma a fi ele se felvétet-nek. Jungreis Mari ról salap uzle e. 28 5

Gyakorlott női alap mun-ásnök azonnal felvéteinek. Cím a kiadóban. 28 2

Te me'óktól veszek VÁLOGATOTT BURGONYÁT beszállítva nagyobbn mennyiségben WEISZ Zugó-utca 4. szám.

Különbejáratu butorozott szobát keresek Piac-utcán vagy közelében „A landó” jellegre. 2985

Ételhordásra leány, vagy asszony fel-vétetik. Arany János-utca 34. sz. udvarban oldalt.

Vinoellér megbízható szakavallott keresték Sestakerti szőlők számára beutlakással. Jelenkezni Bika szálloda eiterni főpincé jénél d. e. 11-től 3-ig. 2938

Férfiszabósághoz kézi lányukat fölveszek. Moskovits, Hatvan-utca 5. 2974

Deutsches Stubmädchen mit guten Zeugnissen wird gesucht bei eibók, Arany János utca 2. 2879

Drótot háromtól öt milliméteresig veszek, vagy készített cserélek. Ugyanott 14 hold öndódi földet homoki tányás földért cserélnék. Széchenyi-ut 14. 2855

30 éves jobb nő gazdaszonyi ál-lást keres, ki a háztartás minden ágában jártas, ma-gános urhoz — Ugyanott egy elk. apóidó alkal-ma ást keres. Houvd-u. 30 szám. 2960

Veszek cukorrépat, takarmán-ré-pet bus, hermetiz szeker-rel. Patá y, Kígyó u ca 25 udvar lak s. 2951

Mindenes szakácsné, bej rónó is lehet, 15 re felvétetik. — Piac 3 emlet. 2957

Iparos fiatalemberek sz kvártélyt keres az Árpád-tér köz-eleiben. Cím a kiadóhi-vatalba kérek. 2949

Eladás.

Legszebb kivitelű újbutorok háld-szoba, ebéd ö gyönyörü, f. h r. lényesebb, konyha-be rendezés, divány, non-cser, olcsóbb festett bu-torok el d. k. József kir, h r. g-u. 41. 2902

Eladó hét mázsa osóves ten-geri szép száraz és hi-bátlan. Csapókert Klapka utca 18. Ugyanott egy as talosszeged felvesze. 2925

Eladó 1 n. o. ló hónapos malac. Móric-utca 8 sz. 2921

Eladó egy pár új 35-ös ma-gasszárú fehér betétes lakk cipő. Megteti theő Darabos-utca 61. szám. 2997

Eladó lepedők, pluzok, aljak, tavaszi kabátok 37-es fehér férfi ingek, gummi kabátok, egy új divány, osolna hajós varrogép, kavenabrossok, 3 méter svőkészőanyag, 39 es új fé fi lakko pó. Kossuth-utca 22. d'ulán. 2934

Fehér selyem ruha, menyasso-nyi fátyol, egy fürdőkád eladó. Cegléd-utca 14. — 2933

Hajdusámsonba, a vasuti állomás mellett, koro-ma, fűszertálat be-randeással és joggal eladó. 26vebbet Szachary-nél Helyben, Kut-u. 6. 2967

Eladó modern felszerelésű ház, beaköltéshez három szo-bas lakással. Vörösmarty 24. 2977

Csápkésztr egészen új, fehér, két ablakra való, 160 szelcs, három-három méter hos-szu, felszereléssel eladó, Csapó 26. földszint, első lakás. 2966

Eladó ház Teleki-u. 41. sz. Ér-tekezhetni Teleki-u. 43. 2988

Eladó 60 négyzetméter víz-mentes ponyva, ugyanott 9 hónapos süldő, fargány-boz való nagy tozake-rék és sulykerék. Varga-keret, Közép-utca 13. — 2936

Egy új Ferenec Józsa öltőny eladó. Kossuth u. 52. sz. alatt. Értekezhetni d. u. 1-3-ig. 2984

Egy Singer kárikahajós varró-gép, szeker egy ló utú és egy tavaszi felöltő eladó. Józsi u. 16. 2940

Eladó 1 koca 5 malaccol. Ra-kovszki-u. 21. 2998

Eladó jó állapotban levő cin fürdőkád. Erzsébet utca 65. szám. 2986

Eladó Csapóvert Vasutisor 35. aatti 518 négyzetből jó termő szőlő gyümölcsös-sel. E tekezhetni M-szema utca 20. Mogyoróssyánál. 2997

Egy nagy elős oszafal tőkérrel eladó. Szepességi-u 51. 2782

Eladó finom selyem női ruha, sal és függöny. Ses akert Komlóssy-ut 8. csak dél-után. 2959

Eladó butor, szép díofa háld-szoba, konyhaszekrény, irodai, ajtó és pult, Minden asztalos szak-mába vágó munkát ju-tányosan készitek. Tan-ulóit felveszek. Szabó Imre, Darabos-utca 7. 2804

Iparosoknak alkalmás ház eladó mű-bhelylye, villany és víz-vezetékek csatornával, pischoz közel, Ber-h-u. 8. 2890

Eladó Homokkert, Hegyi Mi-hályné-utca 48. sz. ház szőlővel. Értekezhetni a helyszínen 2954

Eladó egy új zsákk öltőny. Cím Szabó kisiparosok termelő szövetségére, Kí-rály-u. 2965

Eladó 2 darab 1 és 141 éves sertés Kgyó-u. 23. 2951

Elsőrendű gyermek vasságy eladó. Lorántfy-u. 46. sz. Érte-kezni a házmesternél. — 2932

Eladó 15 család mehkaptárban, egy éves anyakkal 12 darab országos méretű, nagy kerettel, ára 2500 korona Gelő Sándornál, Kaban, Nap-utca 217. sz. 2927